CORRIGENDA

Corrigendum to the Single European Act

(Official Journal of the European Communities No L 169 of 29 June 1987)

Page 6. Article 7 of the Act, new Article 149, last three lines, of the EEC Treaty:
for: 'As long as the Council has not acted, ...',
read: '3. As longer as the Council has not acted, ...'.

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1915/87 of 2 July 1987 amending Regulation No 136/66/EEC on the establishment of a common organization of the market in oils and fats

(Official Journal of the European Communities No L 183 of 3 July 1987)

Page 9, Article 1 (9)

Article 35 (1):

for: "... olive oil and olive-pomace oil ...',

read: '... olive oils and olive-pomace oils ...'.

Article 35 (2):

for: 'Only oil ...',

read : 'Only oils ...'.

Article 35 (3), first indent:

for: '--- for the purposes of the marketing of olive oil and olive-pomace oil ...', read: '--- for the purposes of the marketing of oils and olive-pomace oils ...'.

Page 11, Annex, point 1, introductory paragraph :

for: '... and mixtures of olive oil ...',

read: '... and mixtures of virgin olive oils ...'.

Point 1 (d):

for: '... of more than 3,3 per 100 g.', read: '... of more than 3,3 g per 100 g.'